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V soustavě souřadnic jsou umístěny na přímce 𝑝 body 𝐴, 𝐵, 𝐶, 𝐷, 𝐸, 𝐹, 𝐺.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. Zakreslete vektor  𝑠 = 𝐴𝐴�����⃗ . 

Do rámečku doplňte reálné číslo tak, aby daná rovnice byla parametrickou rovnicí  
polopřímky 𝐴𝐴�����⃗ : 

a) 𝑋 = 𝐴 + 𝑡 ∙ 𝑠; 𝑡 ∈ �     ;  +∞) 

b) 𝑋 = 𝐵 + 𝑡 ∙ 𝑠; 𝑡 ∈ �     ;  +∞) 

c) 𝑋 = 𝐶 + 𝑡 ∙ 𝑠; 𝑡 ∈ �     ;  +∞) 

d) 𝑋 = 𝐷 + 𝑡 ∙ 𝑠; 𝑡 ∈ �     ;  +∞) 

e) 𝑋 = 𝐸 + 𝑡 ∙ 𝑠; 𝑡 ∈ �     ;  +∞) 

f) 𝑋 = 𝐹 + 𝑡 ∙ 𝑠;  𝑡 ∈ �     ;  +∞) 

g) 𝑋 = 𝐺 + 𝑡 ∙ 𝑠; 𝑡 ∈ �     ;  +∞) 
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